BERTHILLIER Alexis
26, Rue Saint-Jean Des Vignes,
 71100 Chalon-sur-Saône
07 88 06 19 78
alexisberthillier@hotmail.fr 
Madame, Monsieur,
Président de club

Chalon-sur-Saône, le jeudi 27 juin 2024
Objet : candidature spontanée alternance

Madame, Monsieur,

C’est avec un vif intérêt que je vous adresse ma candidature pour une alternance au sein de votre club. Actuellement apprenti sur le brevet professionnel de la jeunesse de l’éducation populaire et du sport mention activité pour tous (BPJEPS APT) au club de rugby féminin chalonnais les coquelicots. Je suis passionné par l’éducation et la formations des jeunes et, je souhaiterais mettre mes compétences au service de votre structure. 

Mon choix de postuler dans votre club, découle d’une réelle envie de changer de région afin de développer de nouvelles compétences et d’agrandir mon réseau.

Je suis persuadé d’être le candidat idéal pour ce poste en raison de ma solide expérience dans le domaine éducatif. Mes neuf années d’encadrement sportif sur différentes catégories, mon permis de développer certaines compétences faites pour ce poste.

Je me tiens à votre disposition pour un éventuel entretien afin de discuter de manière approfondie ma candidature. Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
